Balon Patlatma Tablosu
Oyuncu | Patlatilan balonlar
Mete 4 2
o)
Zeynep 1% 1
o)
Didar 28
boo)
samil 17 16
) o)

Mete, Samil, Zeynep ve Didar isimli dért arkadas balon patlatma oyunu oynuyorlar.

Oyunun kurallan su sekildedir:
* Her oyuncu ikiser adet balon patlatacaktir.
* Oyuncunun patlathd balon beyaz renkli ise, patlattidi balon zennde yazan dogal sayinin pozitif carpan sayisi
kadar renk puani alacaktir,
» Oyuncunun patlattigi balon mavi ise, patlattigi balon Gzerinde yazan dogal sayinin asal carpan sayisi kadar renk
puani alacaktir.
« Oyuncunun toplam puani, patlattiy balonlara gére alacadi renk puanlar toplanarak hesaplanacakfr.

» Toplam puani en az olan oyuncu oyunu kazanacaktir.

Oyuncularin patlattiklan balonlar yukarida verilen tablodaki gibi olduguna gére, oyunu kazanan oyuncu
asagdakilerden hangisidir?

A) Mete B) Didar C) Samil D) Zeynep



Ali 12 27
Mehmet 9 18
Can 7 13
Asli 12 B

1. Gark 2. Gark

Carkifelek, carklarnin cevrilerek oynandidi bir oyundur. Her oyuncu iki carki da ayni anda cevirmektewdir. Oyuncular
carklar cevinnce carklardaki oklanin gosterdigi sayilar yukandaki tabloda verilmistir.

Oyuncular iki carki da cevirerek asadidaki kurallara gore puan almaktadirlar.
» Carklara gelen sayilar aralarinda asal 1se oyuncu 100 puan alir.
+ Sayilann EBOB'u ¢ift bir sayi ise EBOB'unun karesi kadar puan alir,
+ Sayilann EBOB'u tek bir say1 ise EBOB'unun kipu kadar puan alir.
* En yiksek puani alan yanismaci oyunu kazanir.

Bu oyunu oynayan dért arkadasin, 1 ve 2. carklan cevinnce hangi sayilann geldidi yukandaki tabloda gdsteriimistir.

Buna gore bu oyunu kim kazanmistir?

A) Ali B) Mehmet C) Can D) Asli



’4. 1 ve kendisinden baska tam béleni olmayan 1°den biyiik dogal sayilara asal sayi denir.

Asagida birer yuzlerinde farkh dogal sayilanin yazili oldugu 9 kart veriimistir.

19 81 105 96 24 18 128 30

Bu kartlardan biri ters ¢evrildiginden Gzerinde yazan dogal sayi gorilmemektedir.

Mehmet bu kartlardan;
+ Sadece 1 tane asal carpani olanlari siyah kutuya,
+ 2 tane asal carpani olanlari mavi kutuya,
» 3 tane asal carpani olanlari ise kirmizi kutuya atmigtir.

S!y_ah Kutg Mavi Kutq Krurmnzn Kutu

Son durumda baslangicta bos olan bu kutularin her birinde esit sayida kart bulunmaktadir.

Buna gore ters gevrilen kartta yazan dogal sayi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 90 B) 121 C) 144 D) 196



5. Asaqida bir isyerinde bulunan cay kahve makinesinin gorseli verilmistir.

Bu makine esit bilyiiklukteki bardaklara her defasinda 80 ml cay ya da 60 ml kahve koymaktadir.

Pazartesi gini; bu makineden toplam 280 bardak ¢ay ve kahve alinmis, makinenin bardaklara koydugu mililitre cinsinden
cay ve kahve miktarlaninin toplamlan birbinne esit olmustur.

Buna gore pazartesi ginii bu makineden toplam kag¢ bardak ¢ay alinmistir?

A) 120 B) 140 C) 160 D) 180



6. Biricecek makinesindeki tm iceceklere farkh birer numara verilmigtir.

Bu makineden istenen igecek, numaras tuglanarak alinmaktadir.

Portakall Gazoz
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Bu makineden birer igecek almak isteyen Erdem; iki tane asal ¢arpani olan, Ayse ise U¢ tane asal ¢carpani olan bir numa-
rayl tuglamigtir.

Buna gore Erdem ve Ayge'nin makineden aldiklan igecekler ile ilgili kag farkl olasi durum vardir?

A)22 B) 16 c)n D)8



